



РЕГИОНАЛНА ДЕПОНИЈА, ЗАБЛУДЕ И ДИЛЕМЕ

Проблем градске депоније одувек је актуелан у нашој општини, али некако сада *када смо врло близу решења* добија на актуелности. Једно од ретких питања које је у локалном парламенту успевало увек да обезбеди апсолутно јединство позиције и опозиције је управо депонија.

И када смо се, уласком у пројекат регионалне депоније и испуњавањем свих обавеза које из тога произилазе, коначно понадали да ће овај проблем бити једном за свагда решен испоставило се да смо били у, поприлично, великој заблуди.

Хладан туш стигао је од директора Јавног предузећа Регионална санитарна депонија *Дубоко* из Ужица. Гостујући на једној од седница локалног парламента, својим објашњењем начина рада будуће регионалне депоније, он је распршио све наше илузије да смо про-



блем депоније трајно решили и донео многе дилеме у вези са депонијом.

Наиме, према речима директора, регионална депонија ће прихватати искључиво комунални отпад, док грађевински, животињски и друге категорије отпада неће моћи да се депонују у Дубоком. Такође ни постојећа градска депонија неће моћи да се *пресели* на нову регионалну депонију.

Због повећаних трошкова цена изношења смећа ће вероватно вишеструко скочити јер страни кредитор условљава своја средства ценом комуналних услуга која ће обезбедити економску одрживост регионалне депоније. Вредност комуналног отпада као секундарне сировине у овом пројекту се и не помиње.

Проблеми се увећавају а решење се не назире.

Национални инвестициони план

НОВА ШАНСА ЗА ИНВЕСТИЦИЈЕ

Крајем августа Канцеларија за национални инвестициони план објавила је јавни позив за пријављивање пројеката за доделу средстава из Националног инвестиционог плана.

Конкурс је отворен до краја септембра, до када ће моћи да се подносе пројекти за ова средства. Ово је друга година како је успостављен Национални инвестициони план и други конкурс за доделу ових средстава. Поред министарстава, државних органа и организација пројекте могу подносити и јавна предузећа, градови, општине и удружења грађана. Средства се додељују у складу са стратешким приоритетима и критеријумима које је утврдила републичка Влада.

Како стоји у јавном позиву, приоритет ће имати пројекти који развијају инфраструктуру Србије, који јој доносе нова радна места и улагање у људске ресурсе и рурални развој Србије. Надлежни министар је у својим јавним наступима више пута нагласио да ће предност имати пројекти иза којих стоји више општина.



РЕЗУЛТАТИ ИЗОСТАЛИ

Програмом распореда и коришћења средстава намењених за развој инфраструктуре у туризму за 2006. годину (у даљем тексту: Програм), утврђује се распоред и коришћење средстава намењених за развој инфраструктуре у туризму за 2006. годину.

Средства за програме развоја инфраструктуре у туризму обезбеђују се у буџету Републике Србије у износу од 500.000.000,00 динара, у оквиру раздела 14 - Министарство трговине, туризма и услуга, функција 410 - Општи економски и комерцијални послови и послови по питању рада, економска класификација 511 - Зграде и грађевински објекти.

Средства ове апропијације намењена су за програме развоја инфраструктуре у туризму за подручја: Старе планине, Палића, Дивчибара, Сокобање, Голије, Власине и Кучајских планина.

Основни циљеви Програма су:

- 1) унапређење квалитета туристичких производа;
- 2) успостављање регионалне равнотеже туристичког промета с домаћег и међународног туристичког тржишта;
- 3) успостављање система подстицаја за "green field" инвестиције како би се постигло привлачење профитабилних инвестиција;
- 4) успостављање система за развој и одрживост аутентичних туристичких дестинација путем интеграције туризма у локалним заједницама, израдом и применом планова развоја, као и организовањем дестинацијског менаџмента;
- 5) развој инфраструктуре и заштита животне средине у туристичким дестинацијама;
- 6) успостављање модела управљања развојем туризма са нагласком на локални и регионални раст конкурентности и квалитета у туризму.

Средства за програме развоја инфраструктуре у туризму користе се за следеће намене:

- 1) израду просторних и урбанистичких планова и развојних планова реструктурирања и тржишног позиционирања туристичких места и туристичких регија;
- 2) изградњу приступних саобраћајница до туристичких места и локација које су обухваћене овим програмом;
- 3) уређење грађевинског земљишта као основе за изградњу туристичких објеката, изградњом комуналне инфраструктуре која не припада екстерним техничким системима вишег реда - водовод и канализација са уређајима за пречишћавање отпадних вода, енергетска постројења у оквиру електро мреже, ППТ мрежа, локалне саобраћајнице, паркинзи, као и уређење јавних површина (тргови, отворене пијаце, платои, наткривене комуникације, дечја игралишта и др.);
- 4) уређење и коришћење земљишта намењеног општој рекреацији у туристичким местима и туристичким регијама (ски-стазе, пешачке стазе, трим стазе, бицикличке стазе, тренинг стазе, стазе за моторне санке, стаза здравља, уређење обала река и језера и др.);
- 5) изградњу туристичке инфраструктуре у ски-центрима (ски-лифтови, жичаре), постављање туристичке сигнализације у туристичким местима и туристичким регијама;
- 6) реконструкцију објеката од посебног значаја за развој туризма у туристичким местима (видиковци, визиторски центри, платои, конгресне дворане, атријуми итд.), као и изградњу и реконструкцију објеката са садржајима некомерцијалног друштвеног стандарда.

ПОТПИСИМА ДО ПРЕНОСА

Српска радикална странка пре неколико дана је започела акцију прикупљања потписа грађана Србије којима захтева од Јавног сервиса Радио телевизије Србије да преноси суђење др. Војиславу Шешељу на неком од својих програма. Како је најављено из Хашког трибунала суђење би требало да почне у новембру. До тада ће радикали прикупити више од милион потписа грађана Србије који из својих џепова финансирају јавни сервис уверени да ће то бити довољан притисак на руководство Јавног сервиса да преузме пренос суђења.



СВОЈИМ ПОТПИСОМ ПОДРЖИТЕ ПЕТИЦИЈУ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ И ОМОГУЋИТЕ СРБИЈИ ДА ВИДИ И ЧУЈЕ ПУНУ ИСТИНУ О ОНОМЕ ШТО СЕ ДЕШАВАЛО НА ОВИМ ПРОСТОРИМА У ПОСЛЕДЊИХ ПЕТНАЕСТ ГОДИНА

ПЕТИЦИЈА СЕ МОЖЕ ПОТПИСАТИ У ПРОСТОРИЈАМА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ИЛИ КОД НАШИХ АКТИВИСТА

СТОП ХАШКОЈ ТИРАНИЈИ СЛОБОДА ШЕШЕЉУ

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ
 Главни и одговорни уредник: Елена Божић-Талијан
 Издање припремила Редакција у Чајетини
 Уредник специјалног издања: Станоје Чумић
 Тираж: 1000 примерака
 Штампа: Штампарија *Папирус* Бајина Башта